

DAD KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

2854 DAD, Fő u.21.

Tel/Fax:34/470-025.

E-mail: hivatal@dad.hu

Dad község Polgármesterének 36/2020.sz. határozata

a Védőnői Szolgálat beszámolója a településen végzett munkáról

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi XXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti- hatáskörében eljáró Dad Község polgármestereként a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.23.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet idejére biztosított feladat- és hatáskörömben eljárva az alábbi határozatot hozom:


a Védőnői Szolgálat beszámolóját a településen végzett munkáról

ELFOGADOM.

Felelős: Szücs Attiláné polgármester

Határidő: azonnal

Dad,2020.11.25.


Szücs Attiláné
polgármester



Kömlőd Község Önkormányzata
Kömlőd- Dad Védőnői Szolgálat
2854, Dad Fő u. 27.

tárgy: Előterjesztés: Kömlőd Község Képviselő testületének
2020. november 24. ülésére

Tisztelt Képviselő testület!

2020. június 1-től látom el Dad község védőnői feladatait (mellékállásban). A 2019-es év védőnői tevékenységéről szól beszámolót Kovács Mihályné védőnő 2019. éves jelentéséből állítottam össze. Védőnői körzet Kömlőd-Dad, Kömlőd községet Pillmann Erzsébet védőnő látja el. A védőnői körzetemhez tartozik, a dadi Nefelejcs óvoda és a Dadi Református Iskola, iskola-egészségügyi feladatainak védőnői ellátása. A z iskola létszáma: 174 fő, az óvoda létszáma 54 fő volt.

Az adatok nyilvántartása továbbra is Kömlőddel együttesen történik, ezért nem minden adatot tudok csak Dadra vonatkoztatni. A területi védőnői adatok 2019-re vonatkoznak.

Körzet:	2019	Dad:
Gondozott család	100	48
Csecsemő	21	8
1-3 éves	45	22
3-6 éves	69	33

A gondozott családok felében dohányzik valaki a családtagok közül, és a családok kb. 5%-ban van jelen az alkoholprobléma.

Tanácsadási formák:

1. Nők, várandós anyák részére tartott tanácsadás
2. Csecsemő-, gyermek-, ifjúsági tanácsadás
3. Orvossal tartott tanácsadás

Tanácsadási forgalom alakulása:

Megjelenések száma:	Összesen:	Dadon:
Terhes megjelenés védőnői tanácsadáson:	170	48
Csecsemő megjelenés védőnői tanácsadáson:	146	57
Csecsemő megjelenés orvosi tanácsadáson	20	17
1-3 évesek megjelenése védőnői tanácsadáson:	58	24
Orvosi tanácsadáson:	30	20
3-6 évesek megjelenése védőnői tanácsadáson:	72	25
Orvosi tanácsadáson:	18	16

A fenti adatokból látszik, hogy a védőnői tanácsadás forgalma magasabb, mint az orvosi. Az oka, hogy a védőnő feladata az önálló tanácsadás. Orvossal együtt tartott tanácsadáson végezzük el a kötelező védőoltások beadását azoknál a gyerekeknél, akik a helyi orvoshoz tartoznak.

Várandós gondozás:

Az újonnan nyilvántartásba vett várandós anyák száma Kömlődön 2019-ben 9 fő volt. A gondozásba vételük a 12. hétig megtörtént. A szükséges vizsgálatok időben megtörténtek. Sok kismamának választott orvos végzi a gondozását. Az önálló védőnői tanácsadásra rendszeresen járnak. Egyre több esetben történik apás szülés, a Rooming-in lehetőségét is gyakrabban igénylik szülés után. A szülések döntő többsége Tatabányán történik.

Csecsemő és gyermekgondozás:

Gondozásuk a fent említett tanácsadási formák és a családlátogatások keretén belül történik. Legtöbbjüket gyermekorvos látja el. Életkorhoz kötött státus vizsgálatok: 1-2-3-3-6-9-12-18 hónap, 2-3-4-5-6 év. Ha valamilyen eltérés volt a szűrés során 15hónaposan, 2,5 évesen is végzünk állapotfelmérést. 7évet betöltött, de iskolába nem járó gyerekeket is szűrni kell.

A kötelező státus vizsgálatok és védőoltások megtörténnek. Oltási elmaradásunk évek óta nincs. Az oltási tájékoztatókat nem minden esetben küldik meg a gyermekorvosok.

A három évesek folyamatosan bekerülnek az óvodába.

A csoportos óvodai szűrést felváltotta az életkorhoz kötött szűrővizsgálat. Itt szülővel együtt történik a kisgyermek test- szellemi fejlettségének vizsgálata. Országosan egységes, életkornak megfelelően összeállított adatlapot töltök ki 1-7 éves korig a születésnapjukat töltő gyerekekről. A státusvizsgálatok szinte hiánytalanul megtörténnek.

A beiskolázási vizsgálatot jó helyettesíti az 5 éves státus vizsgálat, ami orvosi és védőnői szűrés is egyben. Kirívó eltéréseknél az óvodával és a gyermek házi orvosával konzultálva küldjük tovább a gyerekeket a szükséges vizsgálatokra. Gyakoribb a beszédhiba, sajnos iskolába is így kerül néhány gyermek.

Tisztasági ellenőrzést többször végeztem az óvodában, tetves gyermek nem volt.

Rendszeres kapcsolatot tartok az Óvoda, Iskola, Polgármesteri Hivatal, Gyermekjóléti Szolgálat dolgozóival. Mindkét irányban kölcsönösen segítjük egymás munkáját.

Az intézmények kérésére környezettanulmányt készítek.

Tárgyi feltételek:

A tanácsadó felszerelése elavult, hiányos. A szükséges alap felszerelési eszközök hiányoznak, melynek pótlása indokolt. Szükség lenne megbízható laptopra. A jelenlegi védőnői pályázat útján kapta Kömlőd Önkormányzata. 2013-as, kisteljesítményű. A mindennapi munkát nagyon megnehezíti, sokszor percekkel kell várni az internet kapcsolatra, a nyomtatóhoz való csatlakozásra.

Tovább képzés:

A kötelező és a szabadon választható képzéseken részt vettem.

Kérem az előterjesztésemet megvitatni, és elfogadni szíveskedjenek!

Kömlőd Község Önkormányzata
Kömlőd - Dad Védőnői Szolgálat
körzet kód: 110097511
2854 Dad, Fő u. 27.

Wessel Tünde
Wessel Tünde
védőnő

Dad, 2020.11.16.